

**ПИТАНЕ**  
**от НИКОЛАЙ ГРИГОРОВ – общински съветник,**  
**от заседание на Общински съвет – Габрово,**  
**проведено на 31.08.2023 г.**

Уважаеми господин Кунев, уважаема госпожо Христова, уважаеми колеги,  
Преди няколко месеца, на ул. Гоце Делчев № 6, в частна сграда, се настаняват група граждани, които не са жители на община Габрово. Пояснявам, уважаеми колеги, улица Гоце Делчев е точно зад Ректората, в централната част на града. От тогава ситуацията в квартала рязко се променя. Започват нескончаеми нарушения на обществения ред, изразяващи се в празнуване на различни поводи с децибели многократно надхвърлящи допустимите, скандали, крамоли между живущите там и живущите в съседните къщи. Няколко път е викана Полиция, а един път даже и линейка поради факта, че явно са настъпили по-остри действия сред живущите в тази къща. Хигиената в квартала рязко се влошава след настаняването на тези граждани, не искам да цитирам точно как.

Тъй като в Полицията са подавани сигнали, питането ми е следното:

Уведомена ли е Общината за тези постоянни перманентни нарушения на обществения ред? И ако да, дали е извършена проверка, относно статута на пребиваващите? Дали имат адресна регистрация, договор за наем или са самонастанили се? Това първо.

Ако не, сега давам сигнал това да бъде извършено, за да се провери тези граждани на какво основание обитават въпросния имот.

Второ, какви мерки са предприети или ще бъдат предприети, респективно, за да бъдат наказани да спазват нормите и Наредбата за обществения ред, а и другите нормативни актове?

Трето, мисля, че по отношение на този вид сигурност на гражданите е хубаво да се направи преглед на самонастанилите се в частни имоти граждани от други общини, особено през последните месеци.

Конкретно сигналът ми е за ул. Гоце Делчев № 6, зад Ректората.

Благодаря.



ДО  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ГАБРОВО ОБЛАСТ  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ГАБРОВО  
№ 00-28 / 28.09.23 г.

**ОТГОВОР  
НА ПИТАНЕ НА ГОСПОДИН НИКОЛАЙ ГРИГОРОВ –  
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 31.08.2023г.**

**ВЪПРОСИ:** 1. Извършена ли е проверка, относно статута на живущите на ул. Гоце Делчев №6?  
2. Какви мерки са предприети за спазван на общественя ред?

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ГРИГОРОВ,**

В отговор на поставените от Вас въпроси Ви информирам следното:

Със Заповед №628/10.04.2019г., Кмета на Община Габрово е възложил на началника на Районно управление – Габрово да осъществява системен контрол по отношение адресна регистрация, нарушаване на обществен ред, основание за обитаване на чужди имоти, нарушения на Закона за гражданската регистрация и други противообществени прояви. Това се изпълнява и до днес, като за предприетите действия и установените факти се изготвя и предоставя в Община Габрово докладна записка.

**ОТОВОР НА ВЪПРОС 1:** На ул. Гоце Делчев №6, от служител на РУ – Габрово са извършвани многократно проверки, последната от които на 13.09.2023г. - съвместно с Общински инспекторат. За установените по време на проверките нарушения са съставени общо 5 бр. Актове за установяване на административни нарушения по Закона за гражданската регистрация и 8 бр. протоколи за предупреждение по Закона за МВР. Всяка проверка е отразена в доклана записка. Жилищната сграда на въпросния адрес е частна собственост, наследникът на имота, с когото е проведен разговор по телефона живее извън страната. С негово разрешение на 18.10.2022г. се настаняват живущите в момента - семейство с шест деца, които до тогава са живеели в с. Янковци, Община Габрово. Всички те имат адресни регистрации на друг адрес в Габрово, т.е. не са от друга Община.

**ОТОВОР НА ВЪПРОС 2:** Изискана е справка от РУ – Габрово, относно постъпили сигнали за нарушаван на общественя ред на ул. Гоце Делчев №6, за периода от 01.10.2022г. до 31.08.2023г. За този период няма официално постъпвали сигнали за шум, има постъпили 2 сигнала за нарушаване на общественя ред, проверките на които установяват, че и в двата случая участващите в скандала лица са от друг адрес. В тази връзка са съставени 8 предупредителни протокола по чл. 64, ал.1 от ЗМВР.

В заключение Ви уведомявам, че служители от група „Териториална полиция“ и група „Охрана обществен ред“ при РУ-Габрово извършват периодични обходи, както на този, така и на

ОБЩИНА



ГАБРОВО

---

други подобни адреси с цел недопускане на нарушения на обществения ред и извършване на престъпления.

Благодаря Ви за поставените въпроси.

С уважение,

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Maria Yozova'.

**МАРИЯ ЙОЗОВА**

*За Кмет на Община Габрово*

*(съгласно заповед № 1900 /21.09.2023г.*

*на кмета на Община Габрово)*